. Melyik sorban vannak novekvé erosségiik sorrendjében a kémiai kotések?
A) Dip6lus-dipolus kolecsonhatas, fémes kotés, hidrogénkotés.

B) Diszperzids kolesonhatés, hidrogénkotés, kovalens kotés.

C) Diszperzids kolesonhatas, hidrogénkotés, dipolus-dipolus kdlesonhatas.

D) Fémes kotés, dipolus-dipdlus kdlesonhatas, diszperzios kdlesonhatas.

E) Egyikben sem.

. Az alabbi anyagok melyikének halmaziban nincs kovalens kotés?
A) Szilicium-dioxid.

B) Kalcium-karbonat.

C) Kalium-fluorid.

D) Szén-monoxid.

E) Salétromsav.

. Melyik vegyiilet halmazaban alakul ki hidrogénkotés a molekulak kozott?
A) CH3;COOH

B) HCHO

C) H2S

D) PH3

E) CH3COCH3

. Melyik allitas nem igaz a kovalens kotéssel kapcsolatban?

A) Ko6z0s elektronparral 1étrehozott kotés.

B) Apolaris kovalens kotés csak azonos atomok kozott alakulhat ki.
C) Egyszeres kovalens kotés csak szigma-kotés lehet.

D) Két atom kozott legfeljebb két pi-kotés alakulhat ki.

E) Egy molekuldban t6bb, mint hdrom pi-kotés is lehet.

. Melyik vegyiilet molekulai kozott alakulhat ki erds hidrogénkotés?
A) ammonia

B) metan

C) hidrogén-bromid

D) acetaldehid

E) toluol

. Molekulaja tobb n-kotést tartalmaz, mint nemkoto elektronpart:
A) Nitrogeén.

B) Szén-dioxid.

C) Vinil-klorid.

D) Izoprén.

E) Oxalsav.



7. Melyik molekuldaban van a legtobb n-kotés?
A) Imidazol
B) Naftalin
C) Toluol
D) Anilin
E) Poletilén

8. Melyik vegyiiletben vannak csak szigma-kotések?
A) SiO2
B) CO-
C) NaCl
D) SO»
E) CHsCOOH

9. Az alabbiak koziil melyik kémiai részecskében vannak delokalizalt elektronok?
A) PO,s*
B) H:O*
C) AlFs *
D) CeH12
E) NHs *

10. Melyik sorban tiintettiink fel kizardlag olyan anyagokat, melyek szilard halmazat
masodrendi kotések tartjak ossze?
A) Grafit, viz, nitrogén, vas.
B) Jod, naftalin, hidrogén-fluorid, anilin.
C) Klor, gyémant, kalium-fluorid, kénhidrogén.
D) Hélium, toluol, magnézium-karbonat, dietil-éter.
E) Kén-dioxid, szén-monoxid, szilicium-dioxid, fenol.

11. Egyszeres és tobbszoros kotést is tartalmazo apolaris molekula:
A) N2
B) SO:
C) C2H2
D) HNO3
E) P4

12. Melyik sor tartalmazza a megadott molekulakat kozponti atomjuk novekvé
kovalens vegyértékének sorrendjében?
A) SOz, PH3, BF3
B) HCN, H20, CO:
C) BeCl,, CH20, CHCls
D) H2S, PCl3, SO2
E) CSz, SOz, CCl4



13. Az alabbiak koziil melyik molekula tartalmaz 6sszesen egy szigma- és két pi-
kotést?
A) O
B) CO
C) C2H2
D) CO;
E) SO2

14. Egy molekulaban két szigma- és két pi-kotés, valamint egy nemkoto elektronpar
van. Melyik ez a molekula az alabbiak koziil?
A) SO
B) CO2
C) HCN
D) CzH2
E) H.S

15. Az alabbi anyagok koziil melyik nem tartalmaz delokalizalt elektronokat?
A) Magnézium-foszfat.
B) Fenol.
C) Grafit.
D) Kobalt.
E) Ammonium-klorid.

16. Melyik az a sor, amelyben a felsorolt molekulik kozponti atomjanak egyarant
négy a kovalens vegyértéke?
A) CHsClI, HCHO, SO
B) CO2, SOz, H2SO4
C) CCl4, SO3, NH3
D) H2SO4, H3PO4, CH4
E) HCHO, SOs, CHCl3

17. A felsoroltak koziil melyik dsszetett ion tartalmazza a legtobb m-kotést?
A) A karbonétion.
B) A szulfation.
C) A hidroxidion.
D) A foszfation.
E) Az ammoniumion.






